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Metade dos paulistanos é favorável ao 
rodízio de dois dias 

Estudo do Ibope aponta que 56% dos entrevistados defendem a medida. 
Foram ouvidas 805 pessoas entre os dias 26 de setembro e 1º de outubro. 

ROBSON BERTOLINO Do G1, em São Paulo entre em contato 

Cerca de 56% dos paulistanos ouvidos em uma pesquisa recente do Ibope são favoráveis 

ao rodízio de dois dias para os veículos que trafegam na capital. Esta é uma das 

conclusões apontadas pela pesquisa Mobilidade Urbana, realizada em função do Dia 

Mundial Sem Carro e que ouviu 805 pessoas entre os dias 26 de setembro e 1º de 

outubro.  

 

Divulgada nesta quarta-feira (10), o estudo aponta que o excesso de veículos está fazendo 

com que os paulistanos tenham ações efetivas para minimizar o trânsito na cidade. Dos 

entrevistados, 24% acharam que o final de semana do Dia Mundial Sem Carro, realizado 

dia 22 de setembro, foi diferente; 84% deles afirmaram que o dia foi melhor que os demais; 

18% mencionaram espontaneamente a ação realizada. Já 62% disseram não ter usado o 

carro no dia.  

 

Ainda segundo a pesquisa, 31% consideraram ótimo o final de semana sem automóveis e 

38% como bom. A melhora da poluição do ar foi citada por 47% dos entrevistados como o 

principal impacto do dia. Já a melhora do trânsito ficou em segundo lugar, com 43% dos 

ouvintes. Para 64% dos entrevistados a ação cumpriu seus objetivos.  

 

O estudo revela ainda que somente 5% dos paulistanos se locomovem todos os dias com 

bicicletas; 87% são a favor de multas para motoristas que invadem a faixa de pedestres e 

45% são a favor de multas para os pedestres.  

 

De acordo com números do Departamento Estadual de Trânsito (Detran-SP), há 4.402.348 

automóveis em São Paulo e mais 1.401.943 ônibus, caminhões e motos. 

 
 


